IIpome:xxyTouHasi aTTecTanus
IIpeamert: BTopoii HHOCTpaHHBIN A3BIK (HEMEIKHI), 9 Ki1acc
Ycii0Bus IpoBeieHUA MPOLEYPbl IPOMEKYTOYHOMH ATTECTALUM:
Pabora npoBoauTCA B Kilacce, 3a/1aHus BBIMOJIHIIOTCS Ha 3apaHee pacrevyaTaHHbIX OJlaHKax
Bpems BbIoIHEHUA:
Ha BeimosiHeHHe Bceit paboOThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.
Ha3snavenue padornbi:
Onpenenutb ypoBEHb OBIIAJCHHS IPEAMETHBIX PE3yJIbTaTOB U KOMMYHHUKATUBHBIX YY /[ y
yuyanmxes 9 kinacca o UToraM yCBOEHHS IIporpaMMel 110 npeamery «Btopoii nHocTpaHHbIN
SI3BIK (HEMEITKHIA) ».

CTpykTypa u cojep:kaHue padoThbl:
PaboTa npoBoauTcs B hopMe KOHTPOILHOM pabOThl, COCTOUT U3 4 YacTei:
1 yactp — aynupoBaHue,

2 gacTb — uyTreHue (paboTa ¢ TEKCTOM),
3 yacTb — JIeKCHKa U IpaMMaTHKa,

4 qacTh — IACHMO,

3ananue 1 —3a1aHus Mo NpoCIylIaHHOMY TEKCTY.
3ananue 2 — npeanaraet o0y4aruMcs ONpeAeTuTh BEPHbIEC U HEBEPHBIC IPETIOKEHUS U3
TEKCTa.
3ananue 3 —3a7aHus MO FPAMMAaTUKE U JIEKCHKE (OKOHYaHMS IJ1arojioB B HACTOSIIIEM BpEMEHH,
OIpe/ieNIEHUuE OTPULIAHUS, YUCIUTENIbHbIX, HEONIPENEIEHHOIO aPTUKIISL B BUHUTEILHOM NaJIEKeE,
BBIOOD MPaBUIIBHOTO JIEKCHYECKOTO OTBETA).
3ananue 4 — npeajgaraeTcs onucaTb KOMHaTy € UCIOJIb30BaHUEM MIPEAJIOTOB MECTA.
O0001IeHHBIN IJIAH:

Ne KoHTpoJsmpyeMble 3JIeMEeHTbI Cas3b c YY1 Tun Bbann

3aaa conep:kaHus (MpeaMeTHbIe (KOMMYHMKATHBHbIE

HUA pe3yabTarThl) pe3yabTarThl)

1 Bocnpruanmars Ha ciyx u YMeHne 0CO3HaHHO UCIIONIb30BaTh | b 1 Gamn 3a
IIOHMMATh OCHOBHOE COZIECPKAHUE | PEUEBBIE CPEACTBA B KK IbIN
HECJIOKHBIX ayTEHTUYHBIX COOTBETCTBUH C 3a/1a4yeil IPaBUJIbH
TEKCTOB. KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIDAKEHUS Bl OTBET

CBOMX YYBCTB, MBICIIEH U
noTpeOHOCTEH I IUTaHUPOBaHUS
U PETYJISLIUU CBOEH
JESITEIIBHOCTH.

2 Uurarh 1 TOHUMATh OCHOBHOE YMeHue oco3HaHHO UCONb30BaTh | b 1 Gann 3a
COJIep’KaHNE HECIIOKHBIX pEUEBbIE CPECTBA B KK IbIN
ayTEHTUYHBIX TEKCTOB. COOTBETCTBUHU C 3a/1a4yeil IPaBUJIbH

KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIDAKEHUS Bl OTBET
CBOMX YYBCTB, MBICIIEH U

noTpeOHOCTEH I IUTaHUPOBaHUS

U PETYJISILIUU CBOEH

JIESITEIIBHOCTH.

3 YoTpebnaTh B TUCbMEHHON peun | YMeHue 0CO3HaHHO UCIOob30BaTh | b 1 6ayn 3a
B UX OCHOBHOM 3HAY€HUH pEUYEBbIE CPECTBA B KK IbIN
U3YYEHHBIE JIEKCUYECKUE COOTBETCTBUHU C 3a/1a4eil MIpaBUJIbH
€IMHUIIBI (CIIO0BA, KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIPAKEHUS Bl OTBET

CJIOBOCOYETaHMs), B TOM YHCIIE
MHOT'O3Ha4HbIE, B IpeIenax
TEMAaTHUKHA OCHOBHOMU IITKOJIBI B
COOTBETCTBUU C peIIaeMOi
KOMMYHUKATUBHOM 3aJ1auyeil.

CBOMX YYBCTB, MBICJIEH U
noTpeOHOCTEH IS TUTaHUPOBAHUS
Y PEryJIAIUU CBOEH
JIeATEIbHOCTH.




Y1oTpebnaTh B peuu Iarobl B

HACTOSIIIEM BPEMEHU, OTPULIAHHUS,
YHUCIIUTENIbHbIE, HEONPECIEHHbIC
ApPTUKJIU B BUHUTEJILHOM TMaJIeXKe.

4 OnuceiBaTh KapTUHKY 0€3 OMopbl | YMEHHE 0CO3HAHHO UCIOIb30BaTh OLICHUBAET
HAa KJIIOYEBBIE CIIOBa/ IUIAH/ | peueBbIC CPEICTBA B cst
BOIIPOCHI. COOTBETCTBUH C 3a/1a4yeii OTJIENBHO,

KOMMYHHKAITUH JIJISI BBIPOKCHUS MaKCHUMITh
CBOMX YYBCTB, MBICJIEH 1 HBIN Oast
NOTPEOHOCTEH [l IJITAHUPOBAHUS -10

U PETYJISIUU CBOCH

JIESITCIILHOCTH.

*5 Kpamxo evickazvieamuvcsi ¢ Ymenue ocosnanno ucnonvzosams | B OIICHUBAET
ONOpoIl Ha HEIUHEHbIL MEeKCM peuesvle cpedcmaa 8 cs
(mabauywsl, KapmuHwl). coomeemcmauu ¢ 3aoavell OTJICTIBHO,

KOMMYHUKAYUU 0TI 8bIPANCEHUS MacuMallb
CBOUX YYBCME, MblCel U HBII Oast
nompebrnocmeti 0 -10

NIAHUPOBAHUSL U Pe2yIsYuU C8Oell
oessmebHOCmu.

Kpurepun ouenuBanmsi:

AynupoBaHHe: 32 KaXKJ10€ TPaBUIHHO BBIITOJHEHHOE 3a/1aHue — 16amt, max. —6 OaymioB
YreHue: 3a KaX10€ PaBUIbLHO BBIOJIHEHHOE 33/1aHue — 16am1, max. — 5 OaysioB
Jlexcuko-rpaMMaTHYECKUN TECT: 3a Ka)XK/10€ MPaBUIIbHO BHINOJIHEHHOE 3aanue — 1 6an, max. —

18 6amnoB
[Tucemo: max. — 10 6amioB
KoMMyHHKaTUBHEIE 3aJ1a4U SI3BIKOBBIE CPEACTBA banint
[Tonnas peanu3anus CBs13HBIN TEKCT, a/IeKBaTHOE IPUMEHEHNE 9-10
KOMMYHUKATUBHBIX 33724 JIEKCUKO-TPaMMaTUYECKUX CPEACTB, UX
UIMPOKUIN AMAIa30H. SI3bIKOBBIE OIINOKY HE
cyliecTBeHHbl. KOppekTHOEe npuMeHeHne
(dhopMyI TUCEMEHHON peyHu.
[Tonnas peanuszanus JlocTaTo4HO CBSI3HBIN, €CTECTBEHHBIN TEKCT, 7-8
KOMMYHUKATUBHBIX 33724 BOCHPUATHE KOTOPOTO MOXKET OBITh
3aTPYAHEHO HEKOPPEKTHBIM TPUMEHEHUEM
(M1 OTCYTCTBHEM) CBS3YIOIIUX JIEMEHTOB.
[IpuMeHSIOTCS CIIOKHBIE CHHTAaKCUUYECKHE
KOHCTPYKIHUHU, HO UX BUJIbI HE OTINYAOTCS
pazHooOpa3uem.
Peanu3oBaHbl mpakTHUECKH BCE B Tekcrax ecth rpyOble rpaMMaTuyeckue uwin | 5-6

KOMMYHHMKATUBHBIE 3a]1a4H, HO
pean3anysi UX NpeaesIbHO
YIIPOILIEHA.

JIEKCUYIECKUE ONTMOKH, NCKAXKAIOIITIE CMBICIT
MIPETIOKEHU M, HO UX KOJIMYECTBO HE BEIUKO
(ae 6omee 3). CTpyKTypHBIN U JICKCUIECKUN
JMana30Hbl 3aMETHO OTPAHUYEHBI, CBSI3HOCTh
TEKCTa HapyIlIeHa, eCTh HEKOTOPHIE
HapyIICHUs, CBSA3aHHBIE C HOPMaMU
odopMIIeHUs TUCEMEHHOU pPeyHu.




KomMyHuKaTHBHBIE 3a]1a4U B HenoctatouHO KOppEKTHBIN KOHTPOJIb 3-4
LIEJIOM pEeaTu30BaHbI, TOCKOJIbKY CTPYKTYpPHI MPEATIOKEHUH, O0JIBIIIOE
MOHATECH OOIIUI CMBICHT TEKCTA. KOJIMYECTBO IPyOBIX JIEKCUKO-
rpaMMaTu4eckux ommook. Bocpusitue
TEKCTa 3aTPYIHEHO.

OtMmeuaroTcs, 4aCTUYHO TekcT TpyaHO BoCIIpUHUMAETCS M3-3a 4acThIX | 1-2
YCIICUIHbIE, IOMBITKH PEATH3alMU | JIEKCUKO-TPaMMaTUYECKHX OLIHOOK,
KOMMYHUKATHBHBIX 3a]a4, HO YIIPOIIEHHON KOHCTPYKIIMHU TPEII0KEHHH,
MIOHWMaHHE TEKCTA 3aTPYAHEHO HE COOJIOACHNUS PAaBWII MyHKTYAallUH,
MHOTI'OYHMCIICHHBIMU I'pPyOBIMU BeylIel K HECOTJIaCOBAaHHOCTH TEKCTA.
omKrOKaMu.

HecooTBercTBHe conepxanne TexcT npakTUYeCcKH «HE YUTaeM», Habop 0
MOCTaBJICHHBIM 3aj[adyaM, HET OTIENBHBIX (ppa3 u MpeIoKeHUH ¢ OOIbIIM
HY>KHOTO 00bEMa BBICKA3bIBAHHIMA KOJIMYECTBOM OILNOOK.

Hroro: max - 39 6amios
BbicTaB/ieHHe OTMETKH:
[IpenMeTHbIC U METaNPEAMETHBIE PE3YNIbTAThl OLEHUBAIOTCS OJTHOM €TUHONW OTMETKOU
«5» - 35-39 6amioB
«4y - 27-36 6amioB
«3» - 17-26 6amioB
«2» - menee 17 GamioB
Jdemo-BapuaHT
Pa3znen 1._Horverstehen (AyaupoBanue)
Du horst einen Dialog. Lies zuerst die Aufgaben. dann hore das Gesprich. Du horst diesen
Dialog zweimal. Kreuze an richtig (R) oder falsch (F) .
1. Rita kann am Dienstag nicht ins Kino gehen.
Sie lernt fiir den Mathetest.
Rita kann am Freitag ins Kino gehen.
Der Film beginnt um 18.30.
Sie treffen sich um 18.00 vor dem Kino.
Lukas holt Rita ab.

ok wn

Paznen 2. Leseverstehen(Urenne)

Aufgabe 1.
Welche Aussagen stimmen mit dem Inhalt des Textes iiberein? Kreuze an, ob die Aussage
richtig (R) oder falsch (F) ist!
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Ich heiBe Tanja und bin 11. Von meinen Eltern kriege ich 15 Euro Taschengeld pro
Wﬂoche. Das ist nicht viel. Ich zahle fiir meine Schulsachen selbst. Und die sind teuer. Ich
mochte mir manchmal noch eine CD kaufen oder mit meinen Freundinnen ins Kino gehen.
Ich kaufe mir auch Handykarten. Aber ich habe noch einen Job: ich trage Zeitungen aus.
Da bekomme ich 50 Euro pro Monat. Davon kann ich mir jede Woche eine Musikzeitschrift
kaufen. Kleidung kauft mir meine Mutter. Das finde ich toll.

AT




1. Tanja bekommt von ihren GrofBeltern 15 Euro Taschengeld.
2. Sie zahlt fiir Schulsachen.

3. Tanja geht mit den Schwestern ins Kino.

4. Tanja verdient jeden Monat 50 Euro.

5. Sie ist zufrieden.

Paznen 3 .Lexik-und-Grammatik (Jlekcuko-rpammMaTH4ecKHii TeCT)

A. Lies den Text, setze die passenden
Worter in die Liicken ein.

Zwei Worter bleiben iibrig.

Uber meinen Freund.

Mein Freund wohnt in einer ... (1) Kleinstadt. Diese Stadt ist sehr ... (2). Um die Stadt herum ist
... (3). Im Sommer kann mein Freund hier Pilze und Beeren ... (4). Und im Winter fiittert er
Wildtiere und ... (5). Hier ist auch ein Fluss, wo mein Freund oft im Sommer ... (6). Aber im
Winter ... (7) er in der Schwimmbhalle. Das Wasser ist dort nicht so... (8). In den Ferien féhrt
mein Freund auch oft nach Koéln.

a) badet b) schwimmt c) fiittert d) Vogel e) romantisch f) traurig

g) sammeln h) der Wald ) kalt k) deutschen

1 2 3 4 5 6 7 8
B. Wiihle die richtige Antwort.

1). Ich eine Katze.

a) hat b) habe c) haben

2) Er einen Tiger.

a) hat b) hast C) habt

3) du ein Lama?

a) hast b) hat c) habe

4).Im Zoo gibt es 2 Tiger, 3 Wolfe, 5 Kéngurus, 2 Antilopen und 2 Katzen. Wie viel Tiere gibt
es im Zoo?

a) vierzig b) vierzehn c) flinfzehn.

5) Ich habe Hund.

a) einen b)ein c)eine

6) Wir haben Maus.

a) einen b)ein c)eine

7). Anna und Otto Klein.

a) ist b) seid c) sind
8). du Karten spielen?

a) konnt b) kann ¢)kannst
9).Tom Fahrrad sehr gern.

a) fahrt b) fahrt c) fahren
10). Frau Schmidt lernt . Sie arbeitet.

a) kein b) nicht C) nein

Pa3znen 4. Schreiben. (Ilucbmo)
Beschreibe dieses Zimmer. ( Hanumu He meHee 7 npemioxennii. Ucnoab3yii npeasiorn
MecTa.)



e Mache einen Dialog iiber diese Situation. Bekannschaft.

NUY VUL GY b

lch komme aus Bcrgcn_-
In Norwegen.
Und woher kommen Sie?

Karoun
Paznen 1. Horverstehen (AyaupoBanue)

1 2 3 4 5 6
R F R R F F
Pa3nen 2. Leseverstehen(Urenne)
1 2 3 4 5
F R F R R
Pasznen 3 .Lexik-und-Grammatik (JIekcuko-rpaMMaTH4YecKuii TecT)
A
1 2 3 4 5 6 7
k e h g d a b




B. 1-b, 2-a, 3-a, 4-d, 5-a, 6-c, 7-c, 8-¢c, 9-a,10-b



